n personas fisicas con las que se contrate [PENDIENTE DE
ORTANTE QUE SEA VERDAD]

icial era que facturase el trabajo la Sociedad y después,
via dividendo a Juan Carlos. Al final, se pagaria:

cion Tributaria. En este caso,
a sociedad a ALBA, Juan Carlos
omo persona fisica a su propia

2. El otro planteamiento, que es &
entienden que aunque se ha fac
deberia haber facturado ese misme

sociedad.

En este caso, Juan Carlos cobraria los tributaria a su escala en el
IRPE. Aunque el tipo maximo fuese el 52% 0 el impuesto es progresivo
(hay tramos) el tipo efectivo real es algo i siedad no pagaria nada
porque tendria ingreso de 425,000 euros y gas 0 euros y una salida de

390.000 euros, total 0 euros.

El efecto en tributacion efectiva es el mismo, quiza incluso a jo en la
alternativa de la Administracion porque al ser por IRPF a
efectivo, sino que hay tramos que van a tipos algo mas bajo

Ante la duda, se ha optado por la postura de la
para minimizar riesgos, por eso se ha regularizad

Argumentario de por qué no es una sociedad pantalla o instrume
Las estructuras de sociedades interpuestas “tipicas” metian gastos que na que
ver con la actividad (ej. Gastos personales del socio, de su casa, etc.). En la'de J

Carlos, solo hay un gasto, derivado de su actividad como asesor.

» En las estructuras tipicas de sociedades interpuestas, normalmente habia
socio (el interesado) y algun familiar o amigo mas como socio, de modo q




ir como salario entre varios, el tipo de IRPF de cada uno era mas bajo y en
to se tributaba menos.

AS O PUNTOS DISCUTIBLES:

partio el dividendo en 2013? La realidad es que JC pensaba

A para seguir pagando la tuerka y financiarla durante ese

que habia ganado en el BALBA (eso esta fiscalmente mai
» No hay que decirlo, porque ademas estamos atn

e Mencionar nada ¢ 0a g 0 la Sociedad de 2014 (ya veremos como

« Intentar evitar decir ¢ 1 ests iando La Tuerka con ese dinero.

« Todo lo que se diga “de mas
2014.

atar las manos para maniobrar respecto de

2
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